

## **Библиотеки в Год театра**

В начале июля в районной библиотеке прошел очередной семинар сотрудников центральной библиотечной сети, на котором были подведены промежуточные итоги работы учреждений в Год театра. В ходе семинара библиотекари делились опытом, рассказывая о том, какая ведется работа в этом направлении, какие мероприятия уже прошли и что планируется ещё сделать, обсудили текущие вопросы.

Очень интересный наглядный пример представили своим коллегам сотрудники детской библиотеки, показавшие кукольный спектакль и подробно рассказавшие, как шьют для своих театрализованных представлений кукол. Не менее замечательным признали опыт работы их коллег из городского филиала ЦБС (ул. Ломоносова), которые подошли к театральному вопросу очень оригинально, подготовив программу «Занимательная физика», в которой проде-

монстрировали присутствующим чудесные фокусы. От их выступления все были в восторге.

Об интересных моментах из практики библиотек других районов, которые можно взять на вооружение, рассказали библиотекари Козловского и Костюшинского филиалов, побывавшие на курсах повышения квалификации в Тверской областной библиотеке.

Директор Андреапольской ЦБС Наталья Белякова обратила особое внимание всех сотрудников на продвижение работы библиотек в социальных сетях. При этом желательно, чтобы на сайте каждой библиотеки аккумулировалось как можно больше краеведческого материала. Это необходимо и удобно читателям, которые могут в любой момент им воспользоваться.

Работа семинара, как обычно, прошла в теплой доброжелательной атмосфере, каждый из его участников получил для себя полезную и необходимую информацию.

**П. ВЛАДИМИРОВА.**